

体彩郑州东区分中心慰问实体店代销者

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

在元旦、春节“双节”即将来临之际,为贯彻以人民为中心的彩票发展思想,增强实体店销售人员的凝聚力和归属感,体彩郑州东区分中心组织开展元旦、春节“双节”慰问送温暖活动。

本次慰问活动自12月22日启动,对2020年8月16日至11月15日期间,体彩郑州东区分中心正常在售的1082个实体店发放元旦、春节“双节”慰问品,本次慰问活动已于12月27日前完成,慰问品包含米、面、油等生活用品。

值得一提的是,本次活动慰问品是由体彩郑州东区分中心党建与业务深度融合小组成员李晓君、余珍珍等代销者代表和郑州东区分中心工作人员共同在双节慰问品采购项目磋商会议上经过3个多小时的讨论对比后择优选择的知名品牌产品。现场参加磋商会议的代销者动情地说:“从产品价格、质量、数量到包装细节,处处体现了分中心对我们实体店体的关怀和爱护,凝聚了分中心领导和工作人员的心血。”

今年以来,为了将责任彩票理念落到实处,体彩郑州东区分中心以党建为引领,推进党建工作与业务工作深度融合,组建了党建与业务深度融合工作团队,团



体彩郑州东区分中心委托快递公司慰问品配送到每一家实体店

队成员中有分中心工作人员、销售精英和党员。充分发挥党建引领作用,引导业务精英向党员看齐,提高政治站位;引导代销者党员通过学习交流提高业务素质,真正发挥先锋模范带头作用。“头雁领航,群雁齐飞”,立起榜样标杆,以“关键少数”引领“绝大多数”,凝聚代销者的强大合力,推动业务工作落到实处、取得实效。

据统计,今年以来,郑州东区分中心先后组织党建与业务深度融合小组成员参与多项活动,从节日慰问品采购到竞彩

店升级选拔,从即开“提质促活”评比活动到违规实体店处理决策讨论,处处都能看到代销者代表的身影。代销者逐步参与到分中心工作中来,主人翁作用日益凸显。而这些,都印证了体彩郑州东区分中心服务大厅墙面上的一句话:“为购彩者和代销者服务是我们应尽的责任和义务”。贯彻以人民为中心的彩票发展思想,深入落实责任彩票工作,体彩郑州东区分中心在行动!

李炎霞

彩讯

1026万! 新乡请接收你的大奖

12月28日,体彩大乐透第20133期开奖。前区开出号码“11、24、26、33、35”,后区开出号码“08、09”。当期全国销量2.78亿元,为国家筹集彩票公益金1.003亿元。

当期全国共开出2注一等奖,单注奖金1000万元,分落浙江嘉兴、河南新乡。

数据显示,河南新乡的大奖彩票是一张36元的“6+3”复式票,加上小奖单票总奖金1026万元;浙江嘉兴的大奖彩票则是一张10元5注单式票。

可惜的是,上述两位中奖者均没有采用追加投注,在单注一等奖方面少拿800万元追加投注奖金,错失中出1800万元封顶追加一等奖。

当期二等奖开出79注,每注奖金12.59万余元;其中42注采用追加投注,每注多得奖金10.07万余元。追加后,二等奖单注总奖金22.67万元。

三等奖开出161注,单注奖金1万元。四等奖开出987注,单注奖金3000元。五等奖开出16407注,单注奖金300元。六等奖开出28553注,单注奖金200元。七等奖开出32065注,单注奖金100元。八等奖开出793990注,单注奖金15元。九等奖开出8367403注,单注奖金5元。

奖池方面,当期开奖结束后,8.02亿元滚存至12月30日(周三)开奖的第20134期。肆颜

工商银行郑州分行 邀约客户参与摄影比赛

日前,工商银行郑州分行通过财富顾问邀约、活动邀请、网点宣传等各种渠道,邀请客户参与河南省分行组织举办的“豫·见·美好生活”主题摄影大赛。经过初赛评选、网络投票、专家评审3个环节,最终评选出金奖3名、银奖5名、铜奖8名、优秀奖20名。该行积极组织客户参与比赛或分享投票。近年

来,工商银行郑州分行着力以客户需求为出发点,打造工银私人银行精品品牌活动,强化非金融增值服务对高净值客户服务和稳定作用,旨在为私人银行客户提供贴心周到的非金融服务,进一步提高私人银行客户对工银私人银行品牌的满意度和认可度。

李欣

工商银行郑州分行 多措并举治理电信网络违法犯罪

针对当前电信网络违法犯罪的严峻形势,工商银行郑州分行认真贯彻落实上级行关于企业银行账户涉嫌电信网络新型违法犯罪专项治理的工作部署和监管部门的要求,切实做好防范和打击电信网络新型违法犯罪治理工作。例如,突出重点,加强制度传导和风险提示;加强审核,严把网银注册关;

宣教结合,提高业务办理水平和风险防范能力;问责督导,确保制度执行合规、落地等。在此基础上,工商银行郑州分行加强内部协同配合,统筹做好相关制度建设、信息共享和行动推进,通过强化各层级联动,实现层层压实、责任落实,取得优异的治理效果。

李欣

中信银行中牟支行 为环卫工人献爱心

12月25日凌晨5点,中信银行中牟支行党支部在支部书记李运恒的带领下,全体党员、入党积极分子及青年团员们提前在支行为网点周边辛苦的环卫工人准备好了热腾腾的粥和包子,在寒冷的冬天为大家送上爱心和温暖。本次活动共发放早餐80余份,

现场气氛热闹非凡,在场的环卫工人们都露出了满足的笑容。随后,李运恒表示,环卫工是城市发展的重要组成部分,他们是最辛苦最可爱的人,今后中信银行将继续践行社会责任,做有温度的银行。

章世刚

郑州银行联名信用卡 再添“奥电影卡”

日前,郑州银行携手河南奥斯卡电影院线举办郑州银行奥电影联名信用卡发卡仪式。该卡是郑州银行推出的首张观影主题联名信用卡,精准定位年轻化观影人群,结合郑州银行金融支付与奥斯卡会员服务于一体,具有丰富的观影权益和优惠活动,致力

于为广大影迷打造全新观影消费体验。在卡面设计方面,黑金配色背景搭配爱心与阖家观影剪影,突出“爱与温情”主题。在权益方面,形式多样、独家专属的观影权益和优惠活动,体现了郑州银行和奥斯卡院线对河南本土观影消费者的满满诚意。倪子

兴业银行洛阳分行 参加惠企政策宣讲

12月22日,受洛阳市金融工作局邀请,兴业银行洛阳分行先后参加了在高新区和宜阳县组织的洛阳市惠企政策宣讲活动。活动现场,该行工作人员结合本行支持中小企业发展的优惠政策以及疫情发生以来各项金融政策支持情况,向参加活动的企业代表重点宣讲了快易贷、易速

贷、兴e贴、票据融资、供应链金融等特色产品,就产品优势和办理流程做了详细讲解,并结合企业融资过程中常见问题进行了专业辅导。另据了解,该行已提前超额完成了全年“两增两控”指标,切实为小微企业发展注入金融活水。

李同乐

中原银行郑州分行团委 获市级“青年文明号”荣誉

日前,在中原银行成立6周年之际,中原银行郑州分行团委实现了市级团委团体和个人荣誉的双突破:中原银行郑州分行工人路支行团支部喜获共青团郑州市委员会授予的“青年文明号”称号;中原银行郑州工人路支行连鹏飞喜获“郑州市青年岗位能手”称号。

2020年,郑州分行团委相继举办“我爱中原”直播参访和线上快闪活动、“书香中原”线上读书分享会、“传承五四薪火,展现青春风采”系列主题活动等;积极参加由河南省地方金融监督管理局主办的第二届河南省金融知识网络竞赛,成功蝉联优胜奖。邹诗歌

银行播报